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BENZETIM BENZER OLANI BUL

Asagidaki sorularda basta verilen sekil ile benzer 6zellik gosteren sekli
bulunuz.
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@ Asagidaki sekillerden biri di-
gerlerinden farkludir. Farkl olan
sekil hangisidir?
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Asagidakilerden hangisi yuka-
ridaki sekil ile iligkilendirilebi-
lir?
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Yukarida I. sekil ile Il. sekil ara-
sinda bir iliski vardir. Buna gore
lll. sekil ile asagidaki sekille-
rin hangisi arasinda ayni ilis-
ki vardir?
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Yukaridaki sekiller arasinda or-
tak bir 6zellik vardir. Ayni 6zel-
lik seceneklerin hangisinde
vardir?




TASARIM ~ HER SEY ASLINA DONER

Asagida verilen sekil oruntilerinde belirli bir kural vardir. Bu kurala gore
1. sekil kacinci sekilde tekrar elde edilir?




D Asagidaki kiiplerde gériinmeyen ytiz saridir. Sarinin karsisinda hangi

renk vardir?

b)

Kirmizi c) Mor

d)

a) Siyah Yesil

?) ” Yanda verilen kap, asagida verilen kiplerden han-
gisinin bir veya birden fazla dondirialmesiyle elde
edilir?

G) . b) . C) . d) .
Q o Yanda verilen kiip bir veya birden fazla déndiiri-

lerek asagidaki kiiplerin hangisi elde edilebilir?




TASARIM Ag]:K SEKILLER

Acik hali verilen sekillerin kapali hali seceneklerden hangisi olur?
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. TASARIM NEGATIFINT BULALIM

Seklin negatif resimlerinde renk degisimi olur. Beyaz renkler siyah, siyah
renkler beyaza donusur.

Yukaridaki seklin negatifi olan sekil asagidakilerden hangisidir?

Yukaridaki seklin negatifi olan sekil asagidakilerden hangisidir?

a)




1 2

1 numaral sekilden bazi parca-
lar cikanlarak 2 numarali sekil
elde ediliyor. Cikarilan parcalar
asagidakilerden hangisidir?

a)2-3 b)1-2-3
c)5-6-8 d)2-3-4

4 5

Yukaridaki sekillerden hangile-
ri birlestirilirse kare elde edilir?

Yukarnidaki kip, hangi secenek-
teki kapun birden fazla don-
dirilmesiyle elde edilmis ola-
maz?

Asagidaki baski kaliplarinin
hangisi ile "74" yazilabilir?

MY 747
LT 7

Yukarida acik hali verilen kip
kapali hale getirildiginde han-
gi yuzler karsiikli yuzlerde ol-
maz?

a)5-6 b)1-3
c)4-—2 d)3-6




5 ve 6. sorulan asagidaki bilgiye o
gbre ¢Ozunuz.

Yukaridaki sislemenin tek bir
sekille yapilmasi icin kullani-
lacak en kiglik parca asagi-
dakilerden hangisi olur?

a) b)
® (K
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Yukaridaki seklin tistten gora- c)
6 nisu asagidakilerden hangi- @
sidir?
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Yukaridaki tisortlerin desenleri
belirli bir sira takip etmektedir.

(6] Y.l.‘kc.'."c.!aki §fklin_sa§dan go- Buna gore IV. tisortiin deseni
rl_m_tu.su asagidakilerden han- asagidakilerden hangisi gibi
gisidir? olmalidir?
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Yukaridaki sekil icindeki sayilar belirli bir kurala gore yazilmigtir.
Bu kurala gore "?" yerine hangisi yazilmalidir?

a) 8 b) 12 c) 16 d) 24
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Yukaridaki sekillerin icindeki sayilar belirli bir kurala gore yazilmigtir. Bu
kurala gore A + B kactir?

a) 51 b) 54 c) 57 d) 60
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Yukaridaki sekillerin igindeki sayilar bir kural ile elde edilmistir.
Bu kurala gore "?" yerine hangi sayi getirilmelidir?

Yukaridaki sekillerin icindeki sayilar bir kural ile elde edilmistir.
Bu kurala gore "?" yerine hangi sayi getirilmelidir?

a) 30
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A B C

1) 1 49 13| 3
I 57 |12 2

1. | 68 X Y

Yandaki tabloda her satirdaki sayilar belirli bir ku-
rala gore yazilmistr.
Buna gore X + Y kactir?

a) 16 b) 18 c) 19 d) 20
. A B
{2 ) Yanda verilen tabloda her satirda belirli bir kural 1 4
ile A'da verilen say ile B'deki sayi elde edilmisgtir.
Buna gére "?" yerine kag gelmelidir? | 2
.| 3 12
V.| 5 ?
a) 28 b) 25 c) 22 d) 18
S5 A B C : . : :
Q | 3 11 Yanda verilen tabloda B sutunundaki sayi A'daki
' / say! kullanilarak, C'deki sayr A ve B kullanilarak
. 4 23 elde edilmigtir. Buna gore yandaki tabloda "?"
i ) e
i 6 13 | 59 yerine hangi sayi gelmelidir?
V.. 7 | 15| ?
a) 105 b) 83 c) 79 d) 72
..... A B c

icin bir kuraldan yararlanilmistir.
Buna gore A = 37 icin C — B kactir? 24 | 4

16 | 25

58 | 9 | 40




67A76 —> 9 Yanda verilen islemde A ile sayilar arasinda bir es-

58 A 85 — 14 leme olusmustur. ) _ N
Bu esleme kurali asagidakilerden hangisinde
49494 — 20 yoktur?
a)12A21—>9 b) 14 A 41 —>9
c) 39 A 93 — 20 d) 37A73 —> 18

g) Yanda verilen [l islemi ile sayilar arasinda bir esleme 62 [l 45 — 89

olugmustur. 1432 — 55
Bu esleme kuralina gore, "?" yerine kag gelmelidir?

7081 > 79
5360 —» ?
a) 68 b) 75 c) 81 d) 86
§) 86,71 > 5 Baslangicta verilen iki sayi ile bu sayilar kullanilo-
79 51 _y 9 rak elde edilen sayi eslestiriimistir. Buna goére "?"
’ yerine hangi sayi yazilmaudir?
69,43 —> 12
51,18 » ?
a)9 b) 10 c) 16 d) 21
ﬂ) Baslangicta verilen t¢ sayi ile bu sayilar kullanila- 1,3,5 — 18
rak elde"edilen sayl eslestirilmigtir. 2 4.7 - 36
Buna gore hangi secenekte ayni kuralla olustu-
rulmus bir eslestirme vardir? 3,7,6 — 63
a)1,4,9—> 42 b) 2, 5,6 — 40

c)3,1,8—>49 d)5,7,8—>135




* 47 = 28
@47 = 11
A47=9

Yukarida %, @ ve A islemleri
verilmigtir.

Buna gére A (@ (X 78)) isle-
minin sonucu kagctir?

Q0 b1 o4 d)o9

1A3 > (2 4,3)
2A4 - (2,6, 8)
5A8 — (3,13, 40)

Yukaridaki eslestirmede basta
verilen iki sayiya baz iglemler
uygulanarak ucglu sayr grubu
olusturulmustur.

Buna gére 4 A9 — ? islemi ile
asagidakilerden hangisi es-
lenmelidir?

a) (36, 13, 5) b) (13, 5, 36)
c) (5, 13, 65) d) (5,13, 36)

34 4 28
41 5 25
73 3 ?

Tablodaki sayilar her satirda bir
kurala gore yazilmigtir.

Bu kurala goére "?" olan yere
hangi secenekteki sayi yazil-
malidir?

Yukaridaki sayi ikilileri arasinda
belirli bir kural vardir. Bu kurala
gore a + b kagtir?

3,4,2) —» 33
(5,4,2) — 51
(2,6,7) > 99
(1,3,5) -

Yukaridaki sayl gruplarn ile es-
lestirilen sayilar arasinda bir
kural vardir. Bu kurala gore "?"
yerine hangi sayi gelmelidir?
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SIRALAMA
D L 3 5 10 12 Yondokj to_bl_odo satirlardaki sayilar bir kuralla
elde edilmistir.
L 4 6 12 14 g.uokurala gore "?" yerine hangi sayi gelmeli-
ir?
?
. 8 110 2 12 b) 18 0) 20 d) 24

A B C D
) Yandaki tabloda satirlardaki sayilar bir kuralla | | o | g | 18 | 54
elde edilmistir.
Bu kurala gore "?" yerine hangi sayi gelme- I | 3 | 9 | 27 81
lidir? .| 4 (1236 ?
a) 72 b) 84 c) 98 d108 V|5 |15 |45/135
~3) Yanda tabloda verilen sayilar satirlarda sonlu

. [36]33]29 24 bir sayi dizisi olusturacak sekilde bir kuralla si-

. 3128 24 21 ralanmistir. Bu kurala uymayan sayi hangisi-
. 48|45 41 36  dir?

V.| 59 | 56 | 52 | 47 a) 21 b) 24 c) 41 d) 52

111129 | 7
2 4 |16 |22 || ?

Yukarida kutular icerisinde verilen sayilar belirli bir kurala gore sonlu sayi
dizisi olusturmaktadir. Buna gore "?" iceren kutu yerine hangisi gelme-
lidir?

36 by 37 37 d)| 46
43 45 46 37

a)




41 7/3 63 9 4
6 2 8 1 7/ 1 |5 2
(1) (2) (3) (4)

Yukaridaki tablolarda verilen sayilar belirli bir kurala gore olusturulmustur.
Bu kurala gore, 4. sekildeki soru igareti yerine hangi sayi gelmelidir?

a) 15 b) 18 c) 21 d) 24
4 5 5 2
1 5 2 6 3 4 8 3

Yukaridaki sayilar belirli bir kurala gére olusturulmustur. Buna gore soru
isareti yerine hangi sayi gelmelidir?

N S,
SN Ly

Yukaridaki sayilar belirli bir kurala gére yazilmigtir. Bu kurala gére,
A + B + C + D kactir?

a) 13

a) 24 b) 23 c) 22 d) 22

68 715 117
10 12 ?
42 39 3|7

Yukandaki sayilar belirli bir kurala gére olusturulmustur. Buna gore, soru
isareti yerine hangi sayi gelmelidir?

a) 9 b) 10 c) 12 d) 13




4,8, 6,18, 15,60, ?

Yukaridaki sayilar bir kurala gore
dizilmistir. Bu kurala gore, soru
isareti yerine asagidaki sayi-
lardan hangisi gelmelidir?

Q) 240 b)234 )64 d)56

8\

10 16 ?
2 3 8\ /4

Yukarda verilen semadaki, Ug-
genlerin koselerine yazilan ra-
kamlarla ortaya yazilan sayilar
arasinda bir iligki vardir. Buna
gore, soru isareti yerine han-
gi sayi gelebilir?

AL B C
L |1 (3|7
. |2 |6 |13
m| 5 [ X |Y

Yukarida verilen A, B, C sayilari
arasinda bir iligki vardir.
Bu iligkiye gore Y — X kactir?

Yukaridaki sayilar bir kurala gore
siralanmigti. Bu kurala goére,
soru igareti yerine hangi sayi
gelmelidir?

3,8,11,19,30, ?

Yukaridaki sayilar bir kurala gore
dizilmistir. Buna gore, soru isa-
reti yerine asagidaki sayilar-
dan hangisi gelmelidir?

Yukarida verilen semalardaki,
ustte ve altta yazilan sayilar
arasinda bir iligki vardir. Buna
gore A + B kactir?
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BENZETIM DORT ISLEM TABLOLARI

Yanda verilen toplama tablosuna goére
asagidaki sorulari cevaplayiniz.

9 Toplandiginda sonucu degistirmeyen ele-
' mana etkisiz eleman denir. Buna gore yan-
daki islemin etkisiz elemani hangisidir?

O H> ¢
>+ @ H »
H)> *+x 0 )
OH)>x B
@Ol > e

a) % b) A 5] | d @

2) (hk&H) ¢ (@ A)isleminin sonucu hangisidir?

a) % b) H c) @ d) A

B) Yanda verilen carpma tablosuna gore asa-

gidaki sorulari cevaplayiniz.

Carpildiginda kendisine ddnusturen ele-
mana yutan eleman denir. Buna gore tab-
loda verilen iglemin yutan elemani han-
gisidir?

* ||l %
BIEICIE Al |
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a) & b) A c) d)

‘4) Asagidaki islemlerin hangisinin sonucu /.\ 'dir?

a) A %M b) A % X c)x % d) x 8 X

?) (M % M) & (x % %) isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

a) )/ b) () o) [ d) /o
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Yukaridaki tabloda her satir ve
stutunda %, A, @, (), [l sekille-
ri yalnizca birer defa kullanilarak
dolduruldugunda 1 ve 2 nolu yer-
lere hangi sekiller gelmelidir?

a) (@, ©) b) (©, M)
c) (@ M) ) (N, @)
4 2
8 | 2

Yukandaki tabloda soldan saga,
yukandan asagiya veya koése-
den koseye toplandiginda top-
lam 15 ise, "?" yerine hangi sayi
gelmelidir?

(8]

9% Kk 817
h= A8 4
cAZSH

Yukaridaki islemlerde her sekil
bir dogal sayiyl géstermektedir.
Buna gore x + A+ [l kactir?
a)12  b) 15

c)16 d) 20

YETMiSMi ALTINLAR
TOPLASINLAR YUZLERINi

Yukaridaki ifadeler Kerem'in bil-
gisayar sifresinin ipucudur.
Buna gore Kerem'in sifresi han-
gisi olabilir?

a) 100 & 76 b) 76 ¢ 100
c) YATAY d) 176 @
9 2+V=3+

olduguna gére a§agldakller-
den hangisi yukaridaki ifade-
ye esit olur?

1445 P
TIPS 94

+ 4
@ @







Bir koli icerisindeki 10 adet ki-
tap 1350 gram gelmektedir. 3 ki-
tap cikarildiginda ise 1020 gram
gelmektedir.

Buna goére bos kutunun kutle-
si ka¢ gram'dir?

a) 350 b) 330
c) 280 d) 250

s00

21,51 10 llik kovalarla 99 llik
bir depo doldurulmak isteniyor.
Tum kovalari en az bir kez kul-
lanmak sartiyla en az ka¢ kova
su ile depo doldurulur?

a1l b)y12 c¢)13 d) 14

Bir ciftlikteki koyun ve tavuklarin
sayisi 30, ayaklarinin sayisi ise
80’dir. Bu ciftlikteki tavuklarin
sayisi koyunlarin sayisindan
kac fazladir?

a5 b)10 ¢)15 d)20

Cevresinin uzunlugu 250 m olan
bir dairesel pistte Zeynep, Deniz,
Elif ve Duru ayni noktadan ayni
anda ayni yéne dogru kosma-
ya baslyorlar. Bir sure sonra
Zeynep, Duru’nun 80 m Onun-
de, Deniz, Duru’nun 60 m ge-
risinde ve Deniz’de Elifin 70 m
6énunde olduguna gore, Zeynep
ile Deniz arasindaki mesafe
ka¢ metredir?

a)40 b)70 c¢) 110 d) 130

Bir otelde 2 kisilik, 3 kisilik ve 5
kisilik odalar vardir. 2 kisilik oda
sayisi 3 kigilk oda sayisinin 3
katl, 3 kisilik oda sayisi 5 kigilik
oda sayisinin 3 katidir. Bu otelde
26 oda olduguna gére bu otel
kac kisiliktir?

a)72 b)64 c)62 d)58




Remzi, parasinin yarisi ile kalem,
kalan parasinin yarsi ile silgi al-
mistir. Geriye 3t parasi kaldigina
gore baslangicta ka¢ © parasi
vardi?

¢} 36t'nin yanisi ile ceyregi harco-

nirsa geriye kag © kalir?

a9 b)12 ¢ 15 d)18

€ Birsayinin % U, yansindan 5

eksik ise, bu sayunin 2 kati
kactir?

90 b)72 )60 d)30

Alani 72 m? olan bir bahgenin
% sina domotes,% une biber,

% sine salatalik dikilmistir.

Buna gore bahcede bos ka-
lan alan ka¢c m? dir?

Q)12 b8 ¢c)6 do

T "
v
v
v
;/
v

36 kg 48 kg 40 kg

Yukarida esit aralklarla bolun-
mus piring kutularr verilmistir.
Kutularin kapasitesi ve icindeki
piring miktari boyali olarak gos-
terilmigtir.

Buna gore uc¢ kapta toplam
kac kg pirin¢ vardir?

a)81 b)93 )95 d)102




Bir usta ise saat 7.45'te basla-
yip bir dbnceki gune gore 18 da-
kika fazla caligip saat 16.21'de
isini bitirmigtir.

Buna gore usta onceki gun kac
saat caismistir?

a) 8 sa 14 dk b) 8 sa 18 dk
c) 8 sa 32 dk d) 8 sa 36 dk

llayda sabah saate baktiginda
07.00'yi gosteriyordu. Bu saat-
ten 1530 dakika sonra saat
kaci gosterir?

a) 7.30 b) 8.30
c) 19.30 d) 20.30

Bir &grenci her sabah saat
08.00 da okula geliyor. 7 saat 20
dakika sonra okuldan ayriliyor.
Okuldan eve 12 dakikada gele-
bildigine gbre en az saat kacta
evde olur?

a) 15.08 b) 15.22
c) 15.32 d) 15.44

17 Subat 2016 Carsamba gunu
izne ¢cikan Melda Hanim 21 gun
izin kullandiktan sonra hangi
gun isbasi yapmistir?

a) 8 Mart 2016 Sali
b) 8 Mart 2016 Carsamba
c) 9 Mart 2016 Carsamba
d) 9 Mart 2016 Sali

7 saat 42 dakika uyuyan bir be-
bek, sabah 6'yl 38 gece uyan-
digina gbre, aksam saat kacta
uyumustur?

a) 11'i 4 gece
b) 22'ye 4 kala
c) 23'U 4 gecge
d) 23'e 4 kala

15 dakikada 2 saniye geri ka-
lan bir saat 5 saatte kag saniye
geri kalr?

Q)40 b)44 c)48 d)52




Yukarida verilen sekilde kac
tane kare vardir?

a)42 b)46 c)47 d)48

Yukaridaki gibi birbirlerine pa-
ralel dérder dogrudan olusan 8
dogru ile ka¢ adet paralelke-
nar elde edilir?

)36 b)32 c)24 d)9

Yukarida esit araliklarla verilmis
noktalar kése kabul eden ucg-
gen sayisi kactir?

Q)48 b)45 c)42 d)39

Yukarida verilen sekilde kag
tane diuzgun altigen vardir?




€ Asagida verilen Giggende;
|AB|=|BC|=|AC|=|CE|=|ED|
olmak uzere C ve E noktalar
ABD ucgeninin kenarlan Uzerin-
dedir.

A

B C D

Buna gore ADB agisinin olcu-
su kag derecedir?

Q)15 b)20 ¢)25 d)30

9 A B

D C

ABCD kare, ABE eskenar Uc-
gen olmak uzere, BFC acgisinin
Olcusu kag derecedir?

a) 100 b) 105 c) 120 d) 135

D C
(3] Yandaki se-

E kilde ABCD
bir kare, ABE
eskenar Uc¢-
gendir.

A B

Buna gore DEA agisinin olcu-
su kacg derecedir?

a) 135 b) 120 c) 105 d) 75

A B

E

Yukandaki sekilde EF bir dogru
parcasi ABCD bir kare ve CDE
bir G¢cgendir. AD uzunlugu CE
uzunluguna egittir ve BCF acisi-
nin olcusu 20° dir.

Buna gore DEC agcisinin ol¢u-
st kag derecedir?

Q)70 b)60 )55 d)45

Yukaridaki sekilde
|AB|=|AD|=|DC| ve
|BE|=|BC]|dir.

s(DAC)=28° ise BEC acisinin 6l-
cusu kag derecedir?

)28 b)56 c)72 d)74







"Yaptigimiz iyilikleri ve bize ya-
pilan kotulukleri unutmaliyiz. Bu
baskasini yuk altinda birakmak-
tan ve bizi nefret yukuyle yasa-
maktan kurtaracaktir.”
cumlesinin anlamca yerini tu-
tabilecek en uygun cumle asa-
gidakilerden hangisidir?

a) Unutkanlik hayatimizi kolaylas-
tinr.

b) Yaptigimiz iyilikleri unutmak kar-
sl tarafi, bize yapilan kétalukleri
unutmak bizi rahatlatir.

c) Hosgorult olan insandan kotu-
Uk beklenmez.

d) Koétulik yapmak ve nefret etmek
insana zarar verir.

Bu kadar ¢ok calismaktan
hoslanmiyorum.

| Bu kadar cok calismak-
tan bikiyorum.

¢ Bu kadar cok calismak-
tan usaniyorum.
Bu kadar cok calismaktan
sikiiyorum.

Yukarida verilen cimlelerden ya-
kin anlamli olanlar hangi sece-
nekte verilmistir?

"Duymak" sbézclugu asagidakile-
rin hangisinde "yasamak, hisset-
mek" anlaminda kullanilmigtir?

Gecmis gunlerin
acisini héla igimde
duyuyorum.

Bagkalarindan |
duyduklarimla de-
gil, gérduklerimle

karar veririm.

Cocuklara ses- )
leniyorum, ama
bir turlu sesimi
duyuramadim.

(.
Insanin kargisin-

d) “ dakinden sevgi
Yo o7~ sozclkleri duyma-
s st onu rahatlatir.
1’/5} /

"Amacsizlik aslinda kot sonuca
giden yolun baglangicidir." cim-
lesine asagidakilerden hangisi
anlamca en yakindir?

a) Belirgin hedefler koymak basa-
rimizi artirir.

b) Bir amaca bagl olmayan gayret
basansizlikla sonuglanacaktir.

c) Sonuca varilamayan calisma
umitsizlige neden olur.

d) Amacgsizca yasamak yapilabi-
lecek en kotu seydir.




 FARK
YONLENDIREN IFADELER

€5 "Ben mesledimi segerken sevdi-

gim bir is olmasina dikkat ediyo-
rum. Bu yuzden yuksek maasa
ya da kariyere onem vermiyo-
rum." cumlesinde alti ¢izili keli-
menin yerine asagidakilerden
hangisinin getirilmesi uygun-
dur?

a) ", b) 7,
YAHUT ANCAK
C) d)

a
1N

"Bu aksam ya kitabimi ya da res-
mimi bitirecegim." cimlesi asa-
gidaki cumlelerden hangisiyle
ayni anlamdadir?

a) Bu aksam hem kitabimi hem
resmimi bitirecegim.

b) Bu aksam kitabimi yarin da res-
mimi tamamlayacagim.

c) Bu aksam ne kitap ne resim ek-
sigimi tamamlayacagim.

d) Bu aksam kitabimi veya resmi-
mi tamamlayacagim.

€) "Mehmet kutliphanedeki rafla-

nn yanina geldi. Kitaplardan
birini eline aldr ........ bunda
hic resim yoktu." cumlesinde
noktall yere asagidakilerden
hangisi gelemez?

a) ama b) fakat
C) ya da d) ancak

Bu yola bir Ust
gegcit yapildi buna

Trafik polisinin cimlesi asagi-
dakilerden hangisi ile devam
etmelidir?

a) yine bir kaza haberi geldi.

b) yayalar artik ust gecidi kullani-
yor.

c) insanlar guvenle karsiya geci-
yor.

d) suruculer de rahatladi.




Asagida verilen cimlelerle an-
lamb bir paragraf olusturulmak
istenirse siralama nasil olmatidir?

@ Once plandr tasarimi yap-
tilar.

Bundan bir yil sonra tasao-
rimlar daha da iyilesti.

@ Hatta yeni plandran bir de
dumeni vardi.

@ Wright Kardesler, gece gun-
duz calisarak cok hafif bir
makine tasarlamay! plénl-
yorlardi.

¢) Sonunda bunu bagsarmig-
lard.

‘Tgellow
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l.  Kimi zaman oynamaktan siki-
linz.

ll. TV izlemek de eglenceli gel-
meyebilir.

lll. Can sikintimizi gidermek icin
kitaba sarilinz.

VI.Daha ik sayfasindan kah-
ramanla keyifli bir yolculuk
baslar.

Numaralanmig cumlelerin

hangisinde amag - sonug ilis-

kisi vardir?

a) B)Il ol d)IV

(1) Yesil elma agaclarinin icinde
bir tirtil yasardi.

(2) Surekli acikird.

(3) Bir gun yine bahcede a¢ ag¢
surunuyordu.

(4) Bir turld doymak bilmezdi.
Yukarda verilen metnin sirala-
niginda bir hata yapilmistir. Met-
ni dogru olusturmak icin hangi
cumlelerin yer degistirmesi ge-
rekmektedir?

a)1-3 b)3-4
c)2-4 d)1-4

1. Boylece kendine guvenmeuyi
6greniyordu insan.

2. Cocuklanma kendi annem,
babam gibi olmak istiyorum.

3. CUnku bize bir seyi kirmigsak
onarmamiz; istedigimiz seyi
basarmamiz gerektigi 6gretil-
misti.

Yukarnidaki cumlelerle anlamu

bir paragraf olusturmak icin si-

ralama nasil olmaldir?




Gocukluk yillarnimizin en eglence-
li zamanlar omzuna capraz asil-
mis ¢antasiyla mahallemize ge-
len postaciyd.. (l) Postaci, zarflan
adrese tek tek teslim ederdi. (ll)
Kbsede gorunen postaci gidene
dek, koro seklinde sdyledigimiz
"Postac!" sarkisi dinlenmeye de-
gerdi. (Ill) Gelen bayram kartlari-
ni biriktirmek de en buyuk zevki-
mizdi. (V)

Yukaridaki paragrafta ka¢ nu-
marali ciimle oznel yargi icer-
mez?

‘o D
'@ &

Asagidaki ctimlelerin hangisin-
de nesnel yargi vardir?

a) Bogaza kargi ¢cay icmenin keyfi
baskadir.

b) Perdelerle koltuklarin rengi hic
uymamis.

c) Kesirler, matematigin en zor ko-
nusudur.

d) Ekvatora yaklastikca sicaklik
artar.

"Atatirk, orduya Kurmay Yuzbasi
olarak atandi." ciimlesi igin asa-
gidakilerden hangisi séylenir?

a) Abarti ifade tasir.

b) Nesnel bir yargidir.

c) Duygusal ifade vardir.
d) Oznel bir yargidir.

Asagidaki verilen gazete yazisi-
nin hangi paragrafinda yazarin
sorunla ilgili ¢6zim Onerisine
yer verilmistir?

a) Barajlardaki doluluk oran-
larinin azligr su tasarrufunu
bir kez daha gindeme
getirdi.

b) Kar yagisinin azigi bahar
yagmurlarinin sorunu
¢bzmeyecegini, yaz aylarin-
da su sikintisi yasanacagini
gOsteriyor.

c) Yagislarin azligi ile birlikte
tanimsal kuraklik da
yasanacak.

d)  Su tasarrufu konusunda
bilgilendirme calismalari,
cezai yaptirimlar ve kisa
sureli su kesintileri yapil-
maldir.
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Yukanda belli bir kurala gore
olusturulan etkinlikte é resmi
yerine hangi harf gelmelidir?

K bL oM d)N

Yukarida ayni dzellige sahip ay-
lar bir arada verilmigtir. Bu kurali
bozan ay ismi asagidakilerden

hangisidir?
> [55)
’

Temmuz
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KURALI BULMA

‘solunumD ‘ elbise D

\megveD\ O D

Yukaridaki kelimelerin ortak bir
ozelligi vardir. Buna gore [l ye-
rine hangisinin gelmesi uygun
olmaz?

a) Yuzgec
c) Su

b) Ev
d) Kalem

Papatyanin yapraklarindaki keli-
melerden bir tanesi digerlerinde
bulunan bir dzelligi tasimamak-
tadir. Farkli olan sézcuk asagi-
dakilerden hangisidir?

b)

Vatay
d)m




ANIDEN = KOS =3
HAYVAN = KUS =3
KITAP = AL =3
AVUKAT  ? =3

Yukaridaki kelimelerin yerlesme
kuralina gére asagidaki kelime-
lerden hangisi soru isaretinin
yerine gelirse sonu¢ 3 olur?

a) YASA
c) KANUN

b) TUT
d) DAVA

3|0 O 21 12| ?
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Yukaridaki tablolarda verilen
harfler ve rakamlar arasinda-
ki iliskiye gore "?" yerine hangi
harf gelmelidir?

aE bP oH d)D
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Asagidakilerden hangisi yu-
karidaki harfleri bir kere kulla-
narak yazilabilecek bir kelime

degildir?

a) MIKSER
c) SELIM

b) SIRKE
d) SERILMEK

9 »

Elma Mantar

Armut  Marul

Yukaridaki bitki isimleri bir kurala
g6re dizilmigtir. Buna gore kurali
bozan kelime asagidakilerden
hangisidir?

O 0 O 0 O

Yukaridaki harfler belli bir kurala
gore yerlestirilmigti. Buna goére
soru isaretinin yerine hangi

harf gelmelidir?

Q) c b) O

C) d)
(C’ (B




